11Iro

Hms: BUKTOpUS
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 12.12.2011 18:08:44

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 13.12.2011 21:31:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/250471/answer/250617




HasepHoe, Hafo IOCIeqoBaTh COBETY Bpauei. IIpexkaeBpeMeHHOe NHBa3UBHOE UCCIIeNOBaHUE
MOXKET IIPUBECTHU K aTake nuenoHedputa. Ecnu ceriyac y peOGEHKaA BCE B MOPSIIKE, aTe eMy
IIePeOXHYTh OT JIeUYeHus.



